varianta  PPFD [um(CO2 ref. [ppm]
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913
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410
410
410
410
410
410
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410
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946
951
945
944
943
945
945
947
951

600
600
598
599
602
594
590
590
590

911
883
882
881
875
882
881
883
887

404
400
399
398
399
400
401
401
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se vzorkem

0.411325
0.205663
0.452458

0.49359
0.534723
0.452458
0.452458
0.370193
0.205663

0.16453

0.16453
0.246795
0.205663
0.082265
0.411325
0.575856
0.575856
0.575856

0.082265
1.233976
1.275109
1.316241
1.563036
1.275109
1.316241
1.233976
1.069446

0.246795
0.411325
0.452458

0.49359
0.452458
0.411325
0.370193
0.370193

0.32906
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CO2 analy: ACO2 [um«f [ min-1] f[l s-1]
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LA[m2] PN

0.00025 0 Prevedte ACO2 z jednotek ppm na pymol CO2 I-1 podle v.
#DIV/0!
#DIV/O!
#DIV/0!
CO,(ref ) - CO, (analysed )
#DIV/O! A CO _ . .
#DIV/O! 2 -
245 *((T+C)IT
#DIV/0! ! +
#DIV/0!
#DIV/0! kde C je teplota v °C a T je absolutni teplota (273 K). Nar
#DIV/0! ppm, tak ACO2 je 1,66 umol CO2 I-1.
#DIV/0!
#DIV/0!

#DIV/O!

#DIV/O! ACO X f
#DIV/0! 2
#DIV/O! Pn —

#DIV/O! L A
#DIV/O!

#DIV/O!
#DIV/0!
#DIV/0! Vynasobte hodnotu ACO2 pratokem (v | s-1). Nakonec vy
#DIV/0! listovou plochu. Rychlost Cisté fotosyntézy tedy v zaveéru :
#DIV/O!

#DIV/O!
#DIV/O!

#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!

#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!
#DIV/O!



zorce:

0, (analysed )
T+C)IT)

)f. pfi teploté 20°C a kdyz ACO2 je 40

/jadrete rychlost vymény CO2 na
ziskate v jednotkach ymol CO2 m-2 s-1.



